

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ЧМП

ПЕРВЕНСТВО СССР 1966 года



ФУТБОЛ

„ЧЕРНОМОРЕЦ“
(ОДЕССА)

—

„СПАРТАК“
(МОСКВА)

НАЧАЛО в 19.00

Игру судит судья Всесоюзной категории Евгений ХЯРМС
Судьи на линиях: судья Всесоюзной категории В. КЭБИНЕ
и судья Республиканской категории И. ГУРЕВИЧ
(все из Таллина)

XXVIII ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ

1-й круг. 11-й тур
СЕГОДНЯ ИГРАЮТ:

«ЧЕРНОМОРЕЦ» (Одесса) — «СПАРТАК» (Москва)

У НАС В ГОСТЯХ ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА

Московская команда «Спартак» — одна из популярнейших и старейших команд в стране. Она организована в 1922 году, в течение своей 44-летней истории команда выступала под названиями Московский Клуб спорта (МКС), «Красная Пресня», «Пищевик» «Дукат», «Промкооперация» и с 1935 года «Спартак».

Команда участвовала во всех 27 первенствах СССР (1-е место — 8 раз, 2-е — 4, 3-е — 6, 5-е — 1, 6-е — 3, 7-е — 1, 8-е — 3 и 10-е — 1 раз).

В 667 матчах спартаковцы одержали 347 побед, 155 матчей свели вничью и проиграли 165 игр. Разность мячей 1304—750. Набрано очков 845.

Кубок СССР команда выигрывала 8 раз, финалистом была три раза.

Наибольшее число встреч за клуб в чемпионатах страны провел Игорь Нетто — 365. Лучший бомбардир команды первенства СССР — Никита Симонян — 133 мяча.

Минувший сезон спартаковцы начали удачно и первый круг закончили на пятом месте, затем в тяжелом изнурительном двухдневном поединке с динамовцами Минска сумели вырвать победу и стать обладателями почетного трофея — Кубка СССР по футболу.

После кубкового успеха команду как-будто подменили, она стала проигрывать одну игру за другой. При анализе выступлений спартаковцев выяснилось, что в системе 1+4+2+4 спартаковцы успешно применили только оборонительную часть ее.

В. Дикарев, И. Варламов, А. Корнеев, А. Крутиков, В. Петров создали надежный оборонительный заслон на подступах к воротам. Уверенно заиграл после некоторого спада вратарь В. Маслаченко.

Полузащитные линии и нападение были значительно слабее защиты.

Полузащитников преследовали травмы (С. Рожков, Г. Логофет, Ю. Фалин), летом почти в каждой игре в роли полузащитников выступали новые футболисты, спартаковцы не нашли равноценной замены ветерану И. Нетто, бывшему автором большинства комбинаций команды.

В нападении опасным был только Г. Хусаинов, В. Рейнгольд играл очень неровно, новичок В. Янишевский не сразу вписался в ансамбль.

И все же «Спартак» нашел в себе силы после ряда неудач к финалу выправить положение и занять 8-е место.

По окончании сезона в команду пришло новое руководство, бывшие ее футболисты: Николай Гуляев, Серафим Холодков и Виктор Гуляев, произошли и некоторые изменения в составе игроков.

В команду приглашен из рязанского «Спартака» В. Егоров, специалисты отзываются о нем очень положительно, он играл в сборной РСФСР.

В защитных линиях три новых имени Х. Усаторре, В. Мещеряков и Г. Шершнев. Х. Усаторре — 25 лет, это очень сильный центральный защитник, являвшийся основой обороны минского «Динамо», сейчас он выступает в составе сборной СССР.

В. Мещеряков — опытный футболист, он играл последнее время в донецком «Шахтере». Молодой Г. Шершнев пришел в «Спартак» в прошлом году, он отлично выступал в составе сборной РСФСР.

В полузащите возвратился в строй Игорь Нетто, пришел молодой А. Голодунов — техничный, быстрый футболист, обладающий сильным ударом.

Линия нападения усилилась центральным нападающим Виктором Понедельником, из «Крыльев Советов» (Куйбышев) пришел Николай Осянин — очень интересный футболист широкого диапазона.

Сезон этого года спартаковцы проводят по-боевому; вместе с динамовцами Киева они шли очко в очко до 9-го тура, возглавляя турнирную таблицу и разделяя 1-е и 2-е места; ничья с «Араратом» (Ереван) и проигрыш основным конкурентам—киевлянам (0:1) в 10-м туре увеличил разрыв в очках между ними до трех.

Сегодняшняя игра для спартаковцев очень важна: в случае выигрыша они смогут сократить разрыв в очках с киевлянами, при проигрыше разрыв увеличится, даст возможность динамовцам Киева играть свободнее, не чувствуя наступающего по пятам соперника.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ФУТБОЛИСТОВ ГОСТЕЙ:

Вратари:

Владимир МАСЛАЧЕНКО — мастер спорта, 30 лет, рост 180 см, вес 79 кг, в кл. «А» с 1957 г. «Локомотив» (М.), с 1962 г. «Спартак» (М.).

Виктор АБАЕВ — 19 лет, рост 180 см, вес 72 кг, в кл. «А» с 1964 г. «Торпедо» (М.), с 1965 г. «Спартак» (М.).

Вячеслав ЕГОРОВ — 25 лет, рост 181 см, вес 81 кг, в команду пришел из «Спартака» (Рязань).

Защитники:

Владимир ПЕТРОВ — мастер спорта, 26 лет, рост 172 см, вес 70 кг, в кл. «А» с 1958 г. «Спартак» (М.).

Валерий ДИКАРЕВ — мастер спорта, 27 лет, рост 178 см, вес 77 кг, в кл. «А» с 1960 г. «Нефтяник» (Б.), с 1961 г. «Спартак» (М.).

Алексей КОРНЕЕВ — мастер спорта, 27 лет, рост 178 см, вес 76 кг, в кл. «А» с 1957 г. «Спартак» (М.).

Анатолий КРУТИКОВ — мастер спорта, 33 года, в кл. «А» с 1954 г. ЦСКА, с 1959 г. «Спартак» (М.).

Хуан УСАТОРРЕ—мастер спорта, 25 лет, рост 182 см, вес 76 кг, в кл. «А» с 1962 г. «Динамо» (Мн.), с 1966 г. «Спартак» (М.).

Вайдотас ЖИТКУС — 22 года, рост 177 см, вес 74 кг, в кл. «А» с 1963 г. «Жальгирис» (Вильнюс), с 1965 г. «Спартак» (М.).

Геннадий ШЕРШНЕВ — 22 года, рост 175 см, вес 73 кг.

Полузащита:

Геннадий ЛОГОФЕТ — мастер спорта, 24 года, рост 179 см, вес 71 кг, в кл. «А» с 1959 года «Спартак» (М.).

Игорь НЕТТО — засл. мастер спорта, 36 лет, рост 179 см, вес 71 кг, в кл. «А» с 1948 года «Спартак» (М.).

Вячеслав АМБАРЦУМЯН — мастер спорта, 26 лет, рост 174 см, вес 70 кг, в кл. «А» с 1959 г. «Спартак» (М.), с 1960 г. ЦСКА, с 1963 г. «Спартак» (М.).

Александр ГОЛОДУБОВ — мастер спорта, 25 лет, рост 175 см, вес 68 кг.

Нападение:

Владимир ЯНИШЕВСКИЙ—мастер спорта, 24 года, рост 168 см, вес 70 кг, в кл. «А» с 1963 г. «Труд» (Воронеж), с 1965 г. «Спартак» (М.).

Николай ОСЯНИН — мастер спорта, 25 лет, рост 174 см, вес 73 кг, в кл. «А» с 1962 г. «Крылья Советов» (Кб.), с 1966 г. «Спартак» (М.).

Виктор ПОНЕДЕЛЬНИК — засл. мастер спорта, 29 лет, рост 180 см, вес 79 кг, в кл. «А» с 1959 г. СКА (Ростов-на-Дону), с 1966 г. «Спартак» (М.).

Валерий РЕЙНГОЛЬД — мастер спорта, 24 года, рост 168 см, вес 66 кг, в кл. «А» с 1960 г. «Спартак» (М.).

Галимзян ХУСАИНОВ — мастер спорта, 29 лет, рост 164 см, вес 64 кг, в кл. «А» с 1958 г. «Крылья Советов» (Кб.), с 1961 г. «Спартак» (М.).

Юрий СЕМИН — 19 лет, рост 175 см, вес 64 кг.

ПОСЛЕ X ТУРА

Сыграно более половины матчей первого круга. Возглавляют турнирную таблицу по-прежнему динамовцы Киева. Они оторвались от ближайших соперников — спартаковцев на 3 очка.

Встреча между ними, проходившая в Киеве, была центральной в этом туре, соперники были достойны друг друга. Результат игры определился на 89 минуте матча, удар капитана динамовцев А. Бибы был неотразим и решил исход игры в пользу «Динамо».

Чемпион страны «Торпедо» принимало у себя армейцев Ростова, хотя баланс предыдущих встреч не был благоприятен для ростовчан, они сумели обыграть автозаводцев с убедительным счетом 3:1 и вышли на третье место в таблице розыгрыша.

Перелом, которого ждали многочисленные поклонники «Торпедо», не наступил, наоборот, автозаводцы опустились на три ступени ниже в турнирной таблице.

Экс-чемпион страны «Динамо» (Тбилиси) на своем поле не сумел добиться победы и был вынужден довольствоваться ничьей со своими минскими одноклубниками (1:1).

В столице Казахстана «Кайрат» принимал «Нефтяника» (Б.), занимающего третье место в таблице розыгрыша. Казахские футболисты провели игру с подъемом и добились победы 1:0, проигрыш переместил бакинцев на одну ступень ниже.

Армейские футболисты Москвы сумели в Донецке выиграть у «Шахтера». Счет минимальный — 0:1.

Серия неудач преследует куйбышевскую команду «Крылья Советов». Играя в Кутаиси против местных торпедовцев, они проиграли 2:0 и остались по-прежнему на предпоследнем 17-ом месте.

Находящиеся на последнем месте московские железнодорожники сумели нанести чувствительное поражение «Арарату» (2:0), находившемуся в группе лидирующих команд, проигрыш переместил армянских футболистов с 4-го места на 6-е.

Наши земляки армейцы в Ленинграде уступили «Зениту» (Л.) — 2:0.

«Черноморец» принимал «Динамо» (М.), играл самоотверженно и, выступая против именитого соперника, сумел добиться почетной ничьей (3:3).

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД:

«ЧЕРНОМОРЕЦ» (Одесса)

- № 1. А. Ярчук
- № 2. П. Цуния
- № 3. А. Попичко
- № 4. А. Солодкий
- № 5. В. Дерябин
- № 6. В. Архипенко
- № 7. В. Москаленко
- № 8. О. Базилевич
- № 9. В. Бакатов
- № 10. В. Лобановский
- № 11. А. Коршунов

Капитан команды —

В. Лобановский

Нач. команды, ст. тренер —

Ю. Войнов

«СПАРТАК» (Москва)

- № 1. В. Маслаченко
- № 2. В. Петров
- № 3. В. Дикарев
- № 4. А. Корнеев
- № 5. А. Крутиков
- № 6. В. Амбарцумян
- № 7. Г. Логофет
- № 8. В. Янишевский
- № 9. Н. Осянин
- № 10. Ю. Семин
- № 11. В. Рейнгольд

Капитан команды —

В. Маслаченко

Ст. тренер — **Н. Гуляев**

О возможных изменениях в составе играющих сегодня команд будет объявлено по радио стадиона.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Первая группа

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 6 ИЮНЯ 1966 ГОДА

Наименование команд	К-во игр	Разность мячей	Колич. очков
«Динамо» (К.)	10	25-2=23	18
«Спартак» (М.)	10	13-4=9	15
СКА (Ростов-на-Дону)	9	15-12=3	13
«Нефтяник»	10	17-7=10	12
«Пахтакор»	9	7-5=2	11
«Арарат»	10	10-8=2	11
ЦСКА	9	10-9=1	11
«Динамо» (М.)	10	11-10=1	10
«Кайрат»	10	9-10=-1	10
«Торпедо» (М.)	9	13-12=1	9
«Зенит» (Ленинград)	10	11-15=-4	9
«Динамо» (Тб.)	9	8-7=1	8
«Торпедо» (Кт.)	10	14-20=-6	8
«Шахтер»	9	7-12=-5	7
«Динамо» (Мн.)	10	9-16=-7	7
«Черноморец»	9	8-13=-5	6
СКА (Одесса)	9	4-11=-7	6
«Крылья Советов» (Кб.)	9	5-12=-7	5
«Локомотив» (М.)	9	9-16=-7	4

Очередная игра первенства СССР на нашем стадионе состоится 13 июня с. г.

Играют: СКА (Одесса)—«ПАХТАКОР» (Ташкент)

Начало в 19.00

ЦЕНА 4 коп.

footballprogs.net

footballprogs.net

footballprogs.net

footballprogs.net